





## AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

## para la

## SUBDIRECCIÓN DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

de la Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Poder Legislativo del Estado de Quintana Roo.

El H. Congreso del Estado Libre y Soberano de Quintana Roo, es el responsable del tratamiento de los datos que se obtengan a través de la Subdirección de Acceso a la Información Pública de la Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Los datos personales que proporcione a la Subdirección de Acceso a la Información Pública a través del Módulo de Registro de Usuarios del sistema INFOMEX; a través del correo electrónico accesoinfopl@congresoqroo.gob.mx; el número telefónico (983) 8322822 Ext. 110; o a través del Formato de solicitud de información; Tendrán la finalidad de: registrar y gestionar las solicitudes de información pública y de datos personales, que los particulares soliciten.

Su tratamiento será únicamente para cumplir con las obligaciones que la Ley impone como Sujeto Obligado.

Para mayor información sobre el uso de sus datos personales, usted podrá consultar nuestro Aviso de Privacidad Integral en nuestro portal de internet www.congresoqroo.gob.mx y de manera presencial en la Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.